

Concert - Jil Caplan

Vendredi 14 mars 2025 à 20h30

Jil Caplan fait son retour sur scène, **vendredi 14 mars à 20h30, au théâtre La Fabrik**', avec son dernier album "*Sur les cendres danser*"!

Jil Caplan revient à ses éternelles amours : le folk rock à guitares, les ballades charnelles, les harmonies subtiles, quelque part entre Paul McCartney et Jeff Buckley.



Jil Caplan aux textes et Émilie Marsh à la musique, un tandem fusionnel, alter égales, notes et mots, arrangements tissés dans un même écrin.

Avec "<u>Sur les cendres danser</u>", Jil Caplan signe un album poignant, aussi beau que personnel, avec élégance, émotion et énergie, en bref, tout ce qui lui ressemble.

http://www.youtube.com/watch/Hc61xrElOPo Infos pratiques

Vendredi 14 mars

À 20h30

Théâtre La Fabrik - 33 Chemin d'Andrésy

Tout public

Sur réservation

Liens utiles
<u>Site</u>
<u>Billetterie en ligne</u>
Contact

Renseignements au 07 66 79 68 32 ou par mail à l'adresse suivante : adm.usineetcie@gmail.com